



Edição eletrônica disponível no site www.pmvalente.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

AVISO DE ERRATA

Nos Avisos de Pregão Presencial N° 08-022/2021 e 08-023/2021, publicados no Diário Oficial do Município dia 05 de abril de 2021, Ano V – Edição N° 62, ONDE SE LÊ: 01 de abril de 2021, LEIA-SE: 05 de abril de 2021. Informações à disposição dos interessados na sala da C.P.L. das 08h00min às 12h:00min, tel.: (75) 3263-2221 ou pelo e-mail: licitacao.gov@hotmail.com